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Цель работы:
Узнать какой процент студентов нашей академии 

планирует работать по специальности
Гипотеза:

Существует мнение,что большенство студентов,обучающихся в нашем 
ВУЗе не имеют интереса к будущей специальности,а учатся в силу 

других причин.

Был выбран метод-опрос,в форме “анкетирования”
Сроки проведения исследования:
 С 17.04.08 по 26.04.08



Программа исследования:

■ 1-й этап – Выбор проблемы и методики 
исследования. Составление опросного листа.

■ 2-й этап – Проведение анкетирования среди 
студентов 2-4 курсов различной специализации

■ 3-й этап – Обработка информации.



Опросный лист:

■ Уважаемые респонденты, просим ответить вас на несколько вопросов. Вопросы приведены ниже в анкете. Вам нужно 
отметить подходящий вам вариант галочкой. В анкете присутствуют открытые вопросы, на них вам нужно дать полный 
ответ. Отвечайте на вопросы честно. Благодарим вас за участие. 

■ 1.Возраст
■ 2.Пол
■ 3.Вы действующий спортсмен?
■ 4.Какой вид спорта ваш основной?
■ 5.Что повлияло на ваш выбор профессии?
         а) родители
          б) окружение
          в) другое (указать)
          г) свой выбор
■ 6.Спорт привлекает вас,как профессиональная деятельность?
             а) да
              б) нет
■ 7.Ваши близкие одобряют ваш выбор профессии?
             а) да 
              б) нет
■ 8.После окончания академии вы собираете работать в сфере ФКиС?
              а) да
              б) нет



Характеристика объекта исследования

нетда

16412Юноши

15105Девушки

Количество 
человек

Действующий спортсменпол



Результаты ответов на вопрос:
«Что повлияло на ваш выбор профессии»



Результаты ответов на вопрос:
“Ваши близкие одобряют ваш выбор профессии?”



Результаты ответов на вопрос: 
“После окончания академии собираетесь ли вы работать в сфере ФК и С?”



Заключение:

Результаты опроса:
■ На вопрос:”Что повлияло на ваш выбор профессии?”32% опрошенных 

ответили-окружение,29%-родители и 29%-сделали выбор 
самостоятельно,эти данные указывают на неслучайность выбора.

■ На вопрос:”Спорт привлекает вас,как профессиональная деятельность?”
Большенство опрошенных(81%) ответило положительно,что говорит об 

актуальности образования нашего ВУЗа.
■ На вопрос:”Собираетесь ли вы работать в сфере ФК иС после окончания 

академии” 74% опрошенных ответили-да.Все это говорит о том,что 
большенство студентов нашего ВУЗа,считают свою профессию актуальной и 
перспективной.



Гипотеза не подтвердилась!


